

简明新闻

◆习近平致信祝贺国际竹藤组织成立二十周年
◆李克强会见芬兰议会议长
◆自11月11日起至20日,铁路部门将推出“双11”电商黄金周运输服务,京沪高铁“复兴号”将推出高铁“极速达”快运,10小时货物送达客户
◆日本首相安倍晋三6日与到访的美国总统特朗普在东京举行会谈,双方就加强日美同盟关系达成一致,并决定在

经济对话框架内磋商解决日美贸易不平衡问题
◆沙特阿拉伯领导的多国联军5日晚宣布,即日起关闭也门通往外部的陆地、海上和空中通道
◆沙特一直直升机5日晚在沙特靠近也门边界的阿西尔省坠毁,包括一名王子、2名机组人员和4名政府官员在内的7名机上人员全部遇难 (均据新华社)

人社部印发规定 事业单位招聘人员违纪违规或将取消应聘资格

新华社北京11月6日电 记者6日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日印发《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》,明确了应聘人员违纪违规将视情形分别给予取消其本次应聘资格、当次该科目考试成绩无效、当次全部科目考试成绩无效等处理,并视其情节轻重将其违纪违规行为记入应聘人员诚信档案库。
据人社部有关负责人介绍,事业单位公开招聘专业技术人员、管理人员和工勤人员的,适用本《规定》。应聘人员、招聘单位、招聘工作人员在公开招聘过程中,包括发布公告、报名、资格审查、笔试、面试、实际操作能力测试、体检、考察、公示、聘用等各环节违纪违规行为的认定与处理,适用本《规定》。
这位负责人表示,对招聘

3000多万持证残疾人将获赠旅游年卡 凭卡可在全国500家景区免费旅游

新华社北京11月6日电 中国残联6日由相关企业捐赠7000万张旅游年卡,这些卡将陆续向全国3000多万持证残疾人及其陪护人员发放,凭卡可在全国500家景区免费旅游。
当天,中国残联举办残疾人文化进家庭“五个一”工程阶段性进展情况新闻发布会,相关企业现场向中国残联捐赠了7000万张旅游年卡。中国残联宣文部文化调研员冷卫新表示,将由中国残联对接各级残联,最后由基层社区相关工作人员到各地持证残疾人家庭上

美国得州一教堂发生枪击事件 至少27人死亡

新华社休斯敦11月5日电 美国得克萨斯州南部萨瑟兰斯普林斯镇一所教堂5日发生枪击事件。警方向当地媒体证实,枪击至少造成27人死亡、多人受伤。
当地警方说,至少27人在当天的教堂枪击事件中死亡,

共创中华民族伟大复兴的美好未来

——十论学习贯彻党的十九大精神

人民日报评论员

迈入新时代的征程,伟大梦想召唤我们奋斗;站在新的历史方位,复兴前景激励我们前行。
“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”;这个新时代,“是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代”;“团结一切可以团结的力量,齐心协力走向中华民族伟大复兴的光明前景”……党的十九大报告中,实现中华民族伟大复兴作为无数仁人志士的夙愿、作为中国人民伟大梦想、作为我们党的历史使命、作为坚持和发展中国特色社会主义的总任务反复呈现、催人奋进、构成中国共产党人的初心和使命激励全党、鼓舞人心。学习贯彻党的十九大精神,就要深刻把握实现中华民族伟大复兴的宏伟目标,召唤亿万人民同心共筑中国梦。
中国特色社会主义进入了新时代,我们阔步走向民族复兴的光明前景。经济总量稳

居世界第二,对世界经济增长贡献率超过30%,对全球减贫事业的贡献率超过70%……中华民族伟大复兴是“已经看得见桅杆尖头了”的航船,是“已见光芒四射喷薄欲出”的朝日。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标。但这个目标绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,完成我们这一代人的责任和使命。
理论是梦想的航标。实现中华民族伟大复兴,就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。历史和实践已经并将继续证明,中国特色社会主义理论体系是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论。作为这一理论体系的重要组成部分,习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果,是党的十九大的灵魂,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。用党的创新理论

武装头脑,我们就能更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。
“没有中国共产党的领导,民族复兴必然是空想”。96年来,为了完成担负的历史使命,我们党团结带领人民历经千难万险,付出巨大牺牲,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。行百里者半九十,难走的是后半程。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。全党同志一定要不忘初心、牢记使命,自觉维护党的团结统一,以党的坚强领导和顽强奋斗,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。全党同志一定要保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代的长征路。
“实现中华民族伟大复兴,是全体中国人共同的梦想”。中国梦归根到底是人民的梦,必须紧紧依靠人民来实现。只要我们的党始终保持同人民群众的血肉联系,巩固全

国各族人民大团结,加强海内外中华儿女大团结,团结一切可以团结的力量;只要包括港澳台同胞在内的全体中华儿女顺应历史大势、共担民族大义,坚持“一国两制”,推进祖国统一,把民族命运牢牢掌握在自己手中;只要广大青年勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章,中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代人的接力奋斗中变为现实。
大道之行,天下为公。中华民族是历经磨难、不屈不挠的伟大民族,中国人民是勤劳勇敢、自强不息的伟大人民,中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以党的十九大精神为指引,汇聚起亿万人民的磅礴之力,锐意进取,埋头苦干,中华民族伟大复兴的中国梦就一定能够早日实现。 (新华社北京11月6日电)

我国“一箭双星”成功发射北斗三号卫星

北斗步入全球组网新时代 2020年前后向全球提供服务



11月5日19时45分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功发射两颗北斗三号全球组网卫星。

综合新华社电 11月5日19时45分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功发射两颗北斗三号全球组网卫星。

这是北斗三号卫星的首次发射,也是党的十九大胜利召开后实施的首次航天发射,标志着中国北斗卫星导航系统步入全球组网新时代。

“卫星发射入轨后,将开展相关测试及入网验证,并适时对外开展服务。”中国北斗卫星导航系统总设计师杨长风说。

我国于20世纪后期开始探索适合国情的卫星导航系统发展道路,逐步形成“三步走”发展战略:2000年年底建成北斗一号系统,向中国提供服务;2012年年底建成北斗二号系统,向亚太地区提供服务;2020年前后建成北斗全球系统,向全球提供服务。

目前,前两步已实现,中国成为继美、俄之后世界上第三个拥有自主卫星导航系统的国家。

2009年,北斗三号工程正式启动建设。中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其曾表示,北斗三号全球组网卫星的首次发射,将稳步推进北斗三号系统建设,加快北斗系统尽早服务全球,造福全人类。

新一代高精度铷原子钟亮相

据介绍,与北斗二号相比,北斗三号卫星将增加性能更优、与世界其他卫星导航系统兼容性更好的信号B1C;按照国际标准提供星基增强服务(SBAS)及搜索救援服务(SAR)。同时,还将采用更高性能的铷原子钟和氢原子钟,铷原子钟天稳度为E-14量级,氢原子钟天稳度为E-15量级。

铷原子钟是以铷原子跃迁为物理基础建立的一套极度精密的电子设备,在北斗三号卫星上发挥着提供时间基准的作用,直接关系到卫星的定位、测速和授时功能的精度。“新一代铷原子钟每天的频率稳定度较北斗二号区域导航系统提高了10倍,达到世界先进水平。”中国航天科技集团五院西安分院铷钟产品责任人屈勇晨介绍说,这项新技术直接推动北斗三号卫星的定位精度由之前的10米跨越到后续全球系统米级分辨率。

“新技术使北斗三号的性能得到大幅提升,空间信号精度(SIS)优于0.5m。”杨长风说,北斗三号的定位精度将达到2.5-5米

的水平,并在保留短报文功能的前提下提升相关性能。

杨长风还表示,新时代北斗发展蓝图是构建国家综合PNT体系建设,就是以北斗卫星导航系统为核心,建成天地一体、覆盖无缝、安全可信、高效便捷的国家综合PNT体系,显著提升国家时空信息服务能力,满足国民经济和国家安全需求,为全球用户提供更为优质的服务。

西昌卫星发射中心25次北斗卫星发射任务全部成功创纪录

2000年10月31日,我国首颗北斗导航试验卫星在西昌卫星发射中心发射成功。中心人力资源部主任林玉南说:“从那时起的17年间,中心先后执行了25次北斗发射任务,顺利将包括4颗试验卫星在内的29颗北斗卫星送入太空,成功率达到100%。”

组建于1970年12月的西昌卫星发射中心,是我国发射卫星最多的航天发射场,发射活动已突破百次。自1984年执行第一次发射任务以来,先后将100余颗国内外航天器送入太空,创造了成功发射我国第一颗试验通信卫星等中国航天史上10多个“第一”。

根据计划,2018年年底前后将发射18颗北斗三号卫星,覆盖“一带一路”沿线国家;到2020年左右,完成30多颗组网卫星发射,实现全球服务能力。

“这意味着,西昌卫星发射中心将在未来几年内,进入一个高密度的北斗卫星发射时期。”中心宣传处处长张晓霞说,他们将严格按程序、按计划、按流程,扎实做好各项准备工作,确保每一次任务都能顺利完成。

长征系列运载火箭圆满完成第253次飞行

这次发射的北斗导航卫星和配套运载火箭由中国航天科技集团公司所属的中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院分别研制。这是长征系列运载火箭的第253次飞行。

自1994年2月8日长征三号甲火箭首飞成功至今,长三甲系列火箭共完成81次发射,成功率高达97.5%,成功执行了我国通信卫星工程等多项重大工程卫星发射任务以及多次国际商业卫星发射服务,是现阶段我国发射次数最多的火箭。

2017“双十一” 11月11-12日 告别单身 相亲嘉年华
主办单位:平顶山市总工会 平顶山日报社 承办单位:双丰商城 活动地点:双丰商城六楼美食广场(光明路与曙光街交叉口)
报名方式: 1.现场报名。携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照片一张,大专以上学历提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明。报名时间:8:00-17:30(周一至周六) 报名地点一:鹰城广场对面平顶山日报社大门东配楼208室 报名地点二:双丰商城六楼美食广场办公处 2.微信报名。关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台,回复“双十一”,点开链接,根据提示报名。
报名电话:4940520、18236662727、13592179403
报名有大礼: 免费观影券(前200名); 美食广场价值88元套餐; 选购商品折扣券; 运动家健身会员卡; 米兰婚纱摄影; 美妆体验券